1. Schloss in den geéffneten Zustand bringen

Das Schloss muss sich im gebdffneten Zustand befinden.
Dazu muss der geltende Code (Werkseinstellung 0-0-0-0)
eingestellt werden. Den Knauf anschlieBend um 90° im
Uhrzeigersinn drehen, bis die offene Position erreicht ist.

2. Zahlenkombination einstellen

In diesem Zustand wird die gewiinschte Zahlenkombination
durch das Drehen der Zahlenréader eingestelit.

Das Drehen des Knaufes um 90° gegen den Uhrzeigersinn
in die geschlossene Position beendet die Konfiguration.
Werden die Zahlenrdder in der geschlossenen Position
verdreht, ist das Schloss verriegelt.

Wichtig: Im gedffneten Zustand kann jederzeit ein neuer
Code eingestellt werden. AusschlieBlich der zum SchlieBen
verwendete Code kann das Schloss wieder d&ffnen. Das
Schloss eignet sich somit optimal zur Nutzung von mehreren

Personen.



